

广州召开全市节能减排工作电视电话会议

12日上午，广州市在组织收视收听全省节能减排工作电视电话会议后，召开全市节能减排工作电视电话会议。市长温国辉讲话，常务副市长陈志英主持会议。

温国辉指出，市各级各有关部门要认真梳理分析广州在能源消费总量、空气质量、黑臭水体治理、节能减排体制机制等方面的问题，以解决问题为导向，采取有针对性的解决措施。要围绕国家、省、市的目标任务，深入推进节能减排工作。

温国辉强调，一是大力推进节能降碳工作。要调整能源供给结构，严格控制煤炭消费，鼓励发展天然气和可再生能源。要大力发展节能环保产业，促进制造业低碳绿色改造，建设低碳交通系统，推动绿色建筑规模化发展。二是围绕环保问题做好减排工作。要加强大气污染综合防治，扩大高污染燃料禁燃区范围，加大工业锅炉治理和机动车等移动源减排力度。要持续推进水环境治理，今年底前全面完成35条黑臭水体综合整治任务。三是加强考核监督和执法检查。要落实节能减排目标责任考核及问责制度，查处违法用能和偷排、漏排、超标排放等环境违法行为。

市相关单位负责人在市政府分会场参加会议，各区人民政府设立分会场收视收听会议。
(全媒体记者何涛 通讯员穗府信)

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/114174.html>